MeHsiem BpemMAa MUraHma ceetToounonoB

Tenepb noakcnepnmeHTMpyem co BpemeHeM. OTkpoem hann 1 1 2.ino, 3arpy3mm ero
Ha nnaty ApAyuHO 1 pacCMOTPUM CKeTY C MUraHMeM CBETOOMOA0B, YCKOPEHHbIM B 2 pa3a o
CpaBHEHWIO C NEPBbLIM BapnaHTOM, pe3ynbTaT paboTbl NpeacTaBreH Ha BUOEO.

PaCCMOTpVIM N3MEHEHMNSA B CKETYE, BHECEHHbIE OIS YCKOpPEHUA MUTraHnA
cBeToanoaoB.

void loop()
{
/* BHXIOYaeM CBETOIMONH, NONaBafd Ha BHBON Jormdecwkwst 0 (LOW),
BeJMuMHa Hanpsazenud pasHa 0 B */
digitalWrite(pinl, LOW):
digitalWrite(pin2, LOW):
/* BRIOMaeM CEeTOOMON, [NOOaEaR Ha BHBON Jormuecxkyo 1 (HIGH),
BEJMYMHA HanpAEeHMA paBHa S B */
digitalWrite(pin3, HIGH):;
digitalWrite(pind, LOW):
digitalWrite (pin5, LOW);
/* naysa 0,25 c (250 mMc), T.e. ccraHoBKa nporpams Ha 0,25 c (250 mc),
nocie gero pabora nporpaMesd npomoimxaeTca*/
delay(250) :

digitalWrite(pinl, LOW):
digitalWrite(pin2, HIGH):;
digitalWrite(pin3, LOW);
digitalWrite(pind4, HIGH):
digitalWrite (pin5, LOW);
delay(250);

digitalWrite(pinl, HIGH):
digitalWrite(pin2, LOW);
digitalWrite(pin3, LOW):
digitalWrite(pin4, LOW);
digitalWrite(pin5, HIGH):
delay (250) ;

digitalWrite(pinl, LOW):;

digitalWrite (pin2, LOW):

digitalWrite(pin3, LOW);

digitalWrite (pind4, LOW):

digitalWrite (pin5, LOW):

/* naysa 0,5 ¢ (500 mMc), T.e. ocTaHoBKa nporpamds Ha 0,5 c (500 mc),
nocyie 4Yero npouenypa loop BHIONHAETCA CHOBa (C NepBOM CTPOKM LMKIa) */
delay(500);

}

OHun oTpaxeHbl B yHKUmK delay(). B npeablaywiem cketye OnnTeNbHOCTb 3a4epKKN
6bina 0,5 ¢ delay(500), B AaHHOM cKeTYE Mbl NOMEHANW ANUTENBHOCTL 3agepxku Ha 0,25 ¢
delay(250), T.e. BbINOMHEHNE NporpaMmbl OyaeT octaHaBnueaTbes Ha 0,25 ¢, a He Ha 0,5 ¢,
Kak B NpeablayLlem CKeTye.

B nocnegHen ctpoke umkna loop() dyHkums delay(500), T.e. yepes 0,5 ¢ npoueaypa
loop HAYHET BLINOMHATCA CHOBA (C NepBOW CTPOKM UMKna). B npegpiayLiem cketye oHa
BbiNnonHaAnack Yyepes 1c delay(1000).



